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Phương pháp: 

Quan sát trên đồng đồ, nếu kim giờ và kim phút cách nhau đúng 15 vạch thì 2 kim vuông góc với nhau. 

Mỗi giờ, kim giờ đi được 5 vạch, kim phút đi qua 60 vạch. Hay vận tốc của kim phút gấp 12 lần vận tốc của 

kim giờ. 

 

Cách giải: 

Giả sử sau x phút thì 2 kim vuông góc. 

Vì: mỗi giờ, kim giờ đi được 5 vạch, kim phút đi qua 60 vạch. 

Nên: mỗi phút, kim giờ đi được 
5 1

60 12
= vạch, kim phút đi được 1 vạch 

Ta có: Sau x phút, 2 kim vuông góc hay:  
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Vậy sau 
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 phút nữa thì hai kim vuông góc với nhau. 
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Bây giờ là 12 giờ. Sau ít nhất bao nhiêu phút nữa thì kim giờ và kim phút vuông góc với nhau? 

 


